Algebros ir geometrijos pratybos. Informatika. Rimantas Grigutis

6 pratybos. Tiesiniy lygciy sistemy sprendimas Gauss’o metodu.

1. Isspreskite lygciy sistemas.
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2. Raskite n -ojo laipsnio polinoma, jeigu
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3)n =5, [(2) =5,['(2) =19, [P (2) = 40, /) (2) = 48, /¥ (2) = 24.

—4, f"(2) = 25.

3.Kiek sprendiniy priklausomai nuo parametro A turi tiesiniy lygéiy sistema.
Isspreskite sistema.

A4y+z=1 x4+ 2y — 3z =4
s a+Ady4+z=1 .2) 3x —y+ 5z =2 ,AeqQ.
{x—l—y—l—)\zl {4:1;—|—y—|—()\214)2 =42
4+y+z+t=1 201 +3z9 + a3+ 224 =3
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1 —|— T2 = 0
1+ 22 + 23 =0
4. Isspeskite sistema ‘:1;‘2‘+ T3 F T4 =0 .

Tp2 +Tp1 +x, =0

Tp—1 + T =0

To+ 3+ T T, =0
e 7 S U RO R i =

5. Isspeskite sistema { a1+ a9+ a4+ -+ T4y + 2, =

r1t 2tz t T =0

6. Su kuriomis A reiksmemis lygtis

—Ary+ e+ 4w, =0
ry—Arg+ 42, =0

T+ xy A+ = A, =0
turi nenulinj sprendinj 7
(I—=n)ay+a9+---4+2,=0
s+ (l—n)as+--+2,=0

7. Isspeskite sistema

r1tas+--+(1—n)x,=0



